



我市启动选拔“80后”市管副职预备人选

商报讯（记者 张昊 通讯员 勇轩）记者从昨日召开的全市竞争性选拔领导干部预备人选工作会议上获悉，今年我市将选拔20名左右“80后”市管副职预备人选，100名左右“85后”县（市）区管副职预备人选。记者获悉，市委组织部去年利用4个月时间，分批开展县（市）区、市直单位、市属高校和企业领导班子定

期回访与后备干部充实调整工作，择优建立了市管后备干部库，兼顾了各年龄段，但是发现年轻干部不太乐观，因此此次有必要针对性地选拔一些。现在离2017年换届只剩下一年多时间，县（市）区党委换届时间还要再早些，2016年底、2017年初新一届班子成员就要配备到位。而考虑到年龄变化和人事安排

变动，目前配备都显得紧张。在此背景下，这次选拔不再将主任科员及以下干部列入推荐范围，并限制了副处级及相应资格干部的推荐数量，让更多的正处级及相应资格干部脱颖而出，以便更好地为下次换届提供可用人才。记者注意到，在人选推荐上，今年最大的变化在于

由原先组织推荐与个人自荐相结合的方式，改为组织推荐。其初衷在于于干得好的人里面选择更好、更有潜力的年轻干部，有利于保证人选质量。在年龄设置上，继续以市管预备人选“80后”、县（市）区管预备人选“85后”为主，不搞逐次递减。此外，这次竞争性选拔还是放眼全社会，打破身份、

体制限制，面向国企、非公企业、两新组织等发现和物色优秀人才。同时，县（市）区也将从具有大学生村官经历的村（社区）“两委”班子成员中发现一批了解农村、安心基层、群众认可的“好苗子”。此次竞争性选拔的两轮比选中，笔试命题将围绕实际工作中的热点、难点，着重考查干部的实际操作能力；

面试方式也将作改进，运用今年全市选调生村官招录的探索成果，在集体面谈中提供干部背景材料、设置互动环节，将干部个人陈述与评委面谈相结合，在面对面交流中更客观、更充分、更深入地了解干部，更加全面科学和有的放矢。本次竞争性选拔领导干部预备人选工作已经启动，预计至7月上旬基本结束。

有山有水有人家 邵秉坤的水墨画深受宁波家庭追捧



“虽是小景，却有大美！”以“墨境”为主题的邵秉坤水墨精品展自5月14日开展以来，已有近十幅画作售出，对于这些尺幅不大、却意境深远的佳作，有观展者如是评价。记者 鲍云洁



邵秉坤画作《遗梦廊桥》。记者 王鹏 摄

“这是一个神奇、苍茫、迷蒙的美丽世界”

开展首日，邵老师的得意之作——《小舟悠悠逐江东》就被一位不愿意透露姓名的买家买走。他说自从前两天在报纸上看到这幅作品后，心里一直念念不忘，所以展览一开始就赶紧出手了，生怕被别人“抢走”。“神奇、苍茫、迷蒙，邵老师给我们展示的是一个空灵美丽的世界。他的画法很独特，和一般的水墨画不太一样！”一位观展者告诉记

者，“而且他的画大多有山有水有船，是我们熟悉的场景，接地气儿，很符合我们这些江南水乡人的审美！”记者发现，已经售出的画作的确大多有山有水有船，“这可能和民间说法也有一定的关系，宁波人、尤其是做生意的，喜欢有山有水的画挂在家中，觉得这种画风水好。”他分析。“也没多考虑它的收藏价值，就是觉得有缘，是我喜欢

的风格，买回去挂在家里，挂不下就先藏起来……”上周日，一位一口气买了4幅画的女士这样总结自己买画的目的。“鼓楼艺境”开展将近一年的时间里，不管是本次画展，还是以往历次画展，记者发现除了部分专业收藏者以外，用于装点家庭环境的购买者占了大多数，这说明鼓楼艺境“让艺术贴近生活，让艺术品进入千家万户”的理念已经逐渐深入人心。

小尺寸画作有时候需要画家更精细

“鼓楼艺境”开展以来，不少读者前来询问：“到底是哪些画适合家庭收藏呢？书画收藏有哪些注意事项？”对此，记者将这段时间对艺术家、艺术评论家和家装设计师的采访总结成几点。首先，从去年开始，艺术品市场一直比较低迷，拍卖行情也不容乐观，天价拍品出现几率越来越少。其实，市场低位盘整对于艺术的长远发展来说并非坏事，因为挤掉“水分”之后，留下的才真正是精品，收藏者的收藏行为才会越来越理性。而对于家庭收藏和入门收藏来说，这是一个难得的机会，因为整体市场行情的下行，也就意味着更多好作品以“平价”身份出现，能够进入

普通百姓家。其次，建议收藏小尺寸作品，不要“贪大”。艺术家的大幅精品影响力大，升值快，但流通手段少，“变现”的渠道也少，适合大收藏家和机构收藏；对于普通家庭来说，几平尺的小尺寸作品虽然升值慢，但流通的方式多，而且从艺术价值来说，小尺寸的作品也并非没有精品。例如邵秉坤就告诉记者，他有时候在小尺寸画作上所花的功夫，甚至多于大尺寸的画，因为“螺丝壳里做道场”，小尺寸需要画得更细，才能经得住推敲和反复欣赏。再者，自鼓楼艺境创办以来，分别有油画、水墨、水彩、版画、刺绣、综合材

料、陶瓷等多种类型的画作和家庭装饰品在展览中出现过，每种类别也或多或少有人喜欢和收藏，但目前水墨依旧是宁波家庭最喜欢的画种，一来属于透明画种的它远看、近看都适宜，适合挂在空间较小的家庭，二来水墨依然是中国人最熟悉、最能产生共鸣的绘画艺术。专家建议，家庭型收藏者如果偏重其装饰性，那么就不必拘泥于一种类型，只要喜欢的，符合审美的，都可以买回家，挂起来；但如果偏重投资，想让其成为家庭理财的一部分，那么初入门时还需要“术业有专攻”，可以在艺术家朋友或艺术投资人的指导下，多看展览多学习。

621名学生跨区报考蛟川书院

21日上午将现场举行电脑派位

商报讯（通讯员 凌波 记者 李臻）今年的“小升初”新政备受社会各方关注，据悉，截至昨日17:00点，宁波市公办学校参与举办的民办初中及宁波外国语学校跨区域招生网上报名已结束。在人大代表、政协委员、行风监督员、家长代表和新闻媒体代表监督，市公证处公证员全程公证下，完成了网上报名信息的统计。据统计审核，跨区域报名蛟川书院的学生共有621人，其中海曙区报名173人，根据招生文件要求，将电脑派位产生26个名额；江东区报名人数为

218人，将电脑派位产生25个名额。跨区域报名宁波外国语学校的学生有611人；跨区域报名兴宁中学的学生有181人；跨区域报名蓝青学校的学生有425人；跨区域报名宁波科学中学共有69人。在报名数据封存现场，当宣布报名截止时间时，工作人员及时将网络报名系统关闭，并在人大代表、政协委员、行风监督员、家长代表和新闻媒体代表的监督下，公证人员公证下，将报名人数刻录封盘并粘贴封条。公证员还对21日进行电脑派位的电脑进行了系统

格式化，确保派位电脑的系统环境安全。宁波市教育局基础处负责人表示，本次电脑派位活动将原始报名数据、抽签电脑和抽签系统都经过公证，就是要确保本次活动的公平、公正，让符合条件的学生都享有同等入学的机会。现海曙、江东学生报考蛟川书院的报名信息已经封存，将于21日上午10点进行电脑派位。现场将由人大代表、政协委员、市行风监督员、家长代表和新闻媒体代表共同监督，市公证人员全程公证。现场公布电脑派位结果。

中国民生银行 宁波分行
CHINA MINSHENG BANK NINGBO BRANCH

5.20 我们约“惠”吧

精彩就在天一广场 18时

开卡有礼送 水晶碗四件套 | 现场红包 | 摇一摇抽奖 | 电商520特卖 1元起抢

◆千家特惠 尽畅享
衣食住行，低至5折，“惠惠”去逛
◆消费金融 极速贷
专项额度，免息消费，“惠惠”成家
◆定制金融 收益高
专属理财，非凡收益，“惠惠”特供

◆生活特卖 全包罗
民生电商，1元起抢，“惠惠”网购
◆车禁门禁 功能强
一卡在手，便捷出行，“惠惠”护航
◆手续费 全免费
手机银行，异地本行，“惠惠”即免

中国民生银行 民生信用卡二维码 | 中国民生银行宁波分行 民生微信二维码

客服热线：95568

“墨境”邵秉坤水墨精品展由海曙区委宣传部和东南商报社共同主办。读者可拨打0574-87171559或联系QQ1525268335咨询。
展览时间：5月14日~5月25日每天10:00-19:30
展览地点：鼓楼沿督学行署（府桥街66号）
展品售价：每幅3000元到7500元（购买两幅95折，购买三幅或四幅9折，购买五幅及以上85折）